

ÚRADNÁ SPRÁVA č.37

TECHNICKÝ ÚSEK – ODDELENIE VZDELÁVANIA TRÉNEROV SFZ

Všetky aktivity vzdelávania trénerov SFZ podliehajú nariadeniam ÚVZ, vlády SR a vedenia SFZ.

Žiadosti o predĺženie trénerskej licencie sa od 1.6.2020 podávajú **výhradne cez ISSF** – Konto trénera / Elektronická podateľňa / Žiadosť o predĺženie trénerskej licencie. Podrobný popis postupu je zverejnený na webovom sídle SFZ, v sekcii **SFZ / Tréneri / Dokumenty**. Žiadosti sa podávajú po splnení požiadaviek rozsahu „Ďalšieho vzdelávania“, **najskôr mesiac pred vypršaním jej platnosti**.

Od 1.1.2022 TÚ SFZ – oddelenie vzdelávania trénerov **ruší vydávanie trénerských licencií v plastovej forme**. Všetky potrebné údaje na pôsobenie v súťažiach v pozícii trénera sú evidované v ISSF a sú prepojené v tomto systéme navzájom. Papierovú kópiu aktuálnej trénerskej licencie si môže tréner vytlačiť priamo vo vlastnom profile trénera, po kliknutí na danú licenciu. **Plastové licencie sa budú vydávať na vyžiadanie len trénerom pôsobiacim v zahraničí**.

PLÁNOVANÉ ŠKOLENIA TRÉNEROV:

Podrobné informácie ohľadom organizácie školení, podmienok prijatia a záväznej prihlášky sú zverejnené na internetovej stránke SFZ v časti Tréneri / Školenia.

- Školenie trénerov **UEFA C licencie v Prešove**, v termíne **3.2. – 31.5.2022**. **Prihlásiť sa** na školenie je možné **do 27.1.2022**.
- Školenie trénerov **UEFA B licencie v Košiciach**, v termíne **2.3. – 31.7.2022**. **Prihlásiť sa** na školenie je možné **do 31.1.2022**.

UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV:

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu a platné obmedzenia, týkajúce sa kontaktnej formy "Kontinuálneho vzdelávania trénerov" (tzv. predlžovanie trénerských licencií), pre splnenie podmienok **sú uznávané aj webináre dištančnou formou**. Aktuálny zoznam pre jednotlivé trénerské licencie a podrobné informácie sú na webovom sídle SFZ, v časti SFZ / Tréneri / Kontinuálne vzdelávanie.

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu je Konferencia trénerov SFZ 2021 organizovaná **dištančnou formou – formou webinárov**. Ponúkaný obsah je dostupný na stránke **vzdelavanie.digital**. Podrobné informácie sú zverejnené na webovom sídle SFZ (Tréneri / Kontinuálne vzdelávanie).